
Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 35% 35% 41% 30% 29% 35% 39% 35% 39% 18% 31% 35%

Off on the wrong track 53% 58% 49% 56% 53% 49% 51% 59% 50% 70% 54% 47%
Not sure 12% 7% 10% 14% 18% 16% 9% 6% 11% 12% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (751) (439) (561) (198) (236) (379) (187) (666) (131) (121) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 35% 13% 31% 75% 9% 67% 31% 37% 44% 35% 37% 35% 34%

Off on the wrong track 53% 80% 50% 19% 86% 27% 56% 53% 49% 56% 50% 54% 50%
Not sure 12% 7% 19% 6% 5% 6% 13% 10% 6% 10% 13% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (322) (455) (223) (289) (278) (439) (273) (162) (194) (241) (337) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 29% 28% 21% 14% 18% 30% 33% 29% 9% 18% 23%
Somewhat approve 17% 15% 18% 15% 17% 19% 17% 13% 19% 10% 15% 13%
Somewhat disapprove 10% 8% 9% 11% 13% 10% 11% 7% 8% 12% 16% 15%
Strongly disapprove 41% 46% 37% 44% 42% 42% 38% 44% 39% 59% 37% 35%
Not sure 8% 2% 7% 9% 14% 12% 4% 4% 6% 10% 13% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (751) (439) (561) (198) (236) (379) (187) (666) (131) (121) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 7% 20% 59% 6% 59% 19% 27% 32% 20% 24% 26% 27%
Somewhat approve 17% 6% 20% 26% 1% 28% 18% 16% 18% 13% 22% 15% 15%
Somewhat disapprove 10% 10% 13% 7% 8% 5% 11% 11% 7% 12% 11% 9% 10%
Strongly disapprove 41% 75% 34% 6% 84% 5% 40% 43% 41% 48% 38% 41% 37%
Not sure 8% 3% 14% 3% 2% 2% 11% 4% 2% 6% 5% 9% 10%

Totals 101% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (322) (455) (223) (289) (278) (439) (273) (162) (194) (241) (337) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 34% 34% 26% 33% 28% 31% 30% 31% * 37% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 56% 56% 62% 56% 55% 61% 60% 57% * 55% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 10% 10% 12% 11% 17% 8% 10% 11% * 8% *

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (406) (315) (208) (198) (57) (87) (176) (86) (314) (23) (40) (29)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% 37% 22% 37% * 34% 30% 29% 29% 26% 33% 31% 31%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 52% 63% 56% * 58% 57% 60% 60% 68% 57% 58% 54%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 11% 15% 7% * 8% 13% 11% 11% 6% 10% 11% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (406) (40) (178) (188) (17) (247) (156) (117) (80) (62) (107) (139) (98)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 54% 57% 53% 54% 54% 48% 53% 60% 54% 56% 56% 43%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 37% 39% 38% 40% 44% 36% 34% 39% 38% 34% 41%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 8% 8% 6% 8% 11% 6% 7% 6% 10% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (527) (419) (210) (317) (116) (127) (190) (94) (318) (96) (70) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 54% 64% 45% * 63% * 57% 49% 52% 52% 49% 58% 54%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 31% 46% * 35% * 36% 43% 37% 42% 41% 34% 39%

continued on the next page . . .

5



Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 5% 9% * 3% * 7% 8% 11% 7% 10% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% * 101% * 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (527) (274) (224) (29) (267) (27) (241) (147) (77) (120) (123) (171) (113)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets October 24, 2019 — I really enjoyed my conversation with General @MazloumAbdi. He appreciates what we have done, and I
appreciate what the Kurds have done. Perhaps it is time for the Kurds to start heading to the Oil Region!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 18% 13% 11% 10% 19% 20% 18% 7% 13% 13%
Good 13% 13% 14% 12% 11% 11% 14% 14% 15% 6% 8% 13%
OK 27% 22% 28% 27% 30% 32% 27% 19% 27% 26% 28% 34%
Bad 17% 17% 15% 18% 18% 19% 14% 17% 16% 22% 16% 11%
Terrible 28% 30% 25% 30% 30% 27% 25% 30% 24% 38% 35% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 98%
Unweighted N (960) (732) (430) (530) (187) (227) (371) (175) (645) (122) (119) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 14% 36% 1% 38% 11% 14% 26% 11% 17% 15% 18%
Good 13% 4% 12% 26% 3% 25% 12% 11% 16% 12% 13% 13% 12%
OK 27% 20% 32% 29% 14% 28% 30% 27% 21% 29% 26% 28% 26%
Bad 17% 24% 16% 7% 27% 5% 18% 19% 13% 14% 18% 17% 16%
Terrible 28% 49% 25% 3% 56% 3% 28% 28% 24% 33% 25% 26% 28%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (960) (310) (432) (218) (285) (274) (417) (267) (157) (185) (234) (327) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets October 24, 2019 — The Oil Fields discussed in my speech on Turkey/Kurds yesterday were held by ISIS until the United States
took them over with the help of the Kurds. We will NEVER let a reconstituted ISIS have those fields!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 17% 13% 11% 27% 26% 23% 8% 12% 23%
Good 14% 15% 14% 14% 11% 13% 15% 14% 16% 4% 14% 7%
OK 24% 17% 24% 23% 28% 26% 22% 20% 24% 26% 18% 26%
Bad 17% 16% 15% 18% 17% 21% 13% 17% 14% 23% 20% 20%
Terrible 26% 28% 24% 28% 30% 28% 23% 22% 22% 38% 36% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (962) (732) (431) (531) (186) (226) (372) (178) (645) (122) (118) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 19% 46% 2% 49% 14% 20% 30% 15% 23% 20% 22%
Good 14% 5% 13% 28% 2% 29% 12% 16% 15% 11% 14% 14% 15%
OK 24% 21% 29% 18% 17% 14% 27% 20% 20% 27% 24% 24% 20%
Bad 17% 26% 16% 5% 26% 4% 19% 16% 16% 17% 15% 17% 17%
Terrible 26% 44% 24% 3% 52% 3% 27% 28% 19% 29% 24% 24% 27%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (962) (310) (434) (218) (285) (274) (413) (269) (160) (189) (230) (328) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets October 24, 2019 — Thank you to House Republicans for being tough, smart, and understanding in detail the greatest Witch
Hunt in American History. It has been going on since long before I even got Elected (the Insurance Policy!). A total Scam!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 11% 10% 29% 29% 25% 6% 12% 18%
Good 12% 11% 11% 12% 11% 15% 11% 10% 13% 7% 13% 10%
OK 18% 11% 20% 15% 21% 25% 13% 13% 17% 16% 19% 22%
Bad 15% 16% 13% 18% 19% 16% 15% 12% 13% 20% 21% 17%
Terrible 35% 37% 31% 38% 38% 34% 31% 36% 32% 52% 35% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (970) (737) (430) (540) (189) (231) (370) (180) (649) (123) (119) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 18% 49% 2% 54% 14% 20% 31% 17% 23% 19% 24%
Good 12% 4% 12% 23% 2% 22% 13% 13% 9% 10% 11% 15% 10%
OK 18% 11% 23% 18% 6% 14% 21% 14% 14% 17% 19% 18% 17%
Bad 15% 22% 15% 7% 20% 8% 17% 17% 14% 13% 18% 16% 15%
Terrible 35% 61% 32% 3% 70% 3% 36% 35% 32% 43% 29% 33% 35%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (970) (312) (438) (220) (285) (274) (423) (267) (159) (189) (236) (326) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets October 24, 2019 — The Federal Reserve is derelict in its duties if it doesn’t lower the Rate and even, ideally, stimulate. Take a
look around the World at our competitors. Germany and others are actually GETTING PAID to borrow money. Fed was way too fast to raise, and
way too slow to cut!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 13% 11% 10% 20% 21% 19% 3% 9% 14%
Good 12% 13% 13% 12% 7% 13% 16% 12% 14% 6% 12% 10%
OK 26% 21% 27% 25% 31% 30% 22% 22% 25% 29% 25% 30%
Bad 17% 16% 13% 20% 18% 16% 16% 17% 15% 24% 18% 13%
Terrible 30% 32% 29% 31% 34% 31% 27% 28% 27% 38% 35% 33%

Totals 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (974) (743) (431) (543) (188) (230) (374) (182) (653) (126) (117) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 15% 37% 2% 40% 12% 14% 22% 14% 19% 13% 17%
Good 12% 6% 11% 25% 3% 25% 11% 15% 13% 13% 12% 11% 14%
OK 26% 17% 31% 27% 14% 26% 29% 24% 21% 23% 24% 28% 27%
Bad 17% 23% 17% 7% 23% 6% 18% 18% 13% 15% 19% 18% 13%
Terrible 30% 51% 27% 4% 59% 4% 30% 29% 30% 35% 26% 30% 29%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (315) (440) (219) (288) (276) (424) (270) (160) (191) (236) (330) (217)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 24, 2019 — Don’t hurt them please! https://t.co/cKVa2HlJQb
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 21% 12% 12% 10% 21% 21% 20% 5% 11% 13%
Good 10% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 11% 11% 5% 13% 12%
OK 20% 15% 23% 17% 20% 26% 20% 14% 22% 12% 16% 26%
Bad 18% 18% 14% 21% 22% 15% 16% 18% 16% 24% 20% 15%
Terrible 36% 37% 32% 39% 37% 38% 33% 36% 32% 54% 41% 34%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (968) (739) (431) (537) (187) (230) (372) (179) (647) (124) (118) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 16% 36% 2% 40% 12% 15% 23% 12% 19% 16% 19%
Good 10% 3% 8% 26% 2% 20% 10% 10% 13% 7% 9% 11% 13%
OK 20% 10% 26% 24% 6% 24% 22% 18% 17% 24% 20% 20% 16%
Bad 18% 25% 16% 11% 22% 11% 17% 22% 18% 16% 19% 18% 17%
Terrible 36% 61% 34% 4% 69% 5% 39% 35% 30% 42% 33% 35% 35%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (968) (311) (436) (221) (286) (276) (421) (266) (160) (190) (232) (329) (217)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets October 24, 2019 — It is the only thing the Do Nothing Dems are doing! https://t.co/oqeetDNKzD
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 22% 12% 11% 10% 22% 23% 21% 3% 10% 18%
Good 11% 11% 10% 12% 5% 14% 12% 11% 13% 5% 7% 7%
OK 21% 16% 24% 18% 24% 25% 20% 15% 21% 17% 20% 32%
Bad 18% 17% 14% 21% 20% 16% 15% 21% 16% 26% 23% 11%
Terrible 33% 36% 29% 37% 39% 35% 31% 29% 29% 49% 41% 32%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (965) (734) (431) (534) (186) (228) (372) (179) (646) (125) (117) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 15% 41% 2% 45% 12% 19% 23% 13% 19% 15% 21%
Good 11% 2% 9% 26% 1% 24% 8% 13% 15% 10% 11% 11% 11%
OK 21% 13% 26% 23% 8% 20% 26% 17% 15% 20% 23% 22% 18%
Bad 18% 27% 16% 8% 22% 8% 20% 16% 17% 16% 18% 19% 17%
Terrible 33% 56% 33% 2% 66% 3% 34% 35% 31% 40% 29% 33% 32%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (965) (313) (433) (219) (286) (273) (419) (267) (160) (188) (234) (328) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 24, 2019 — Just a continuation of the Witch Hunt! https://t.co/TTCXcg0jdU
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 24% 15% 11% 11% 26% 25% 23% 5% 13% 17%
Good 12% 10% 10% 13% 10% 13% 11% 13% 13% 9% 11% 8%
OK 19% 14% 21% 16% 20% 25% 18% 11% 18% 16% 19% 26%
Bad 18% 16% 14% 22% 22% 16% 16% 19% 17% 26% 18% 14%
Terrible 33% 35% 31% 35% 37% 36% 29% 32% 29% 44% 40% 35%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (974) (743) (432) (542) (187) (229) (376) (182) (654) (125) (118) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 18% 43% 2% 51% 12% 21% 31% 17% 23% 17% 20%
Good 12% 4% 11% 24% 2% 19% 13% 13% 8% 9% 9% 12% 15%
OK 19% 13% 22% 19% 9% 18% 21% 16% 17% 18% 19% 21% 14%
Bad 18% 21% 20% 9% 23% 6% 21% 18% 9% 17% 20% 18% 16%
Terrible 33% 59% 28% 5% 64% 5% 33% 32% 34% 38% 28% 32% 35%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (974) (315) (437) (222) (288) (278) (424) (270) (159) (191) (235) (329) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets October 24, 2019 — (Kiddingly) We’re building a Wall in Colorado’(then stated, ’we’re not building a Wall in Kansas but they
get the benefit of the Wall we’re building on the Border’) refered to people in the very packed auditorium, from Colorado & Kansas, getting the
benefit of the Border Wall!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 17% 9% 9% 8% 17% 14% 15% 5% 9% 12%
Good 9% 10% 10% 9% 6% 8% 10% 14% 12% 6% 4% 4%
OK 25% 19% 27% 23% 26% 29% 26% 18% 26% 14% 27% 34%
Bad 19% 19% 17% 21% 23% 19% 17% 17% 18% 27% 19% 15%
Terrible 34% 37% 29% 38% 35% 36% 30% 36% 30% 47% 41% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (976) (743) (433) (543) (190) (230) (374) (182) (656) (125) (118) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 3% 12% 28% 1% 31% 10% 14% 16% 10% 15% 12% 14%
Good 9% 3% 7% 23% 2% 21% 8% 8% 13% 7% 7% 12% 10%
OK 25% 10% 29% 37% 7% 31% 27% 24% 23% 25% 28% 24% 22%
Bad 19% 25% 20% 8% 21% 12% 20% 20% 20% 19% 18% 21% 19%
Terrible 34% 59% 32% 3% 69% 4% 35% 34% 28% 40% 32% 31% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (315) (439) (222) (287) (277) (425) (269) (160) (191) (235) (332) (218)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 33% 37% 24% 26% 27% 35% 32% 34% 14% 26% 32%
Inappropriate 54% 57% 50% 59% 57% 54% 52% 56% 52% 70% 58% 43%
Not sure 15% 9% 13% 17% 17% 19% 13% 13% 14% 16% 16% 25%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (749) (436) (560) (196) (235) (379) (186) (665) (130) (121) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 9% 27% 67% 6% 65% 26% 34% 38% 27% 30% 33% 29%
Inappropriate 54% 85% 51% 17% 91% 19% 55% 56% 51% 61% 54% 51% 54%
Not sure 15% 5% 22% 15% 3% 16% 19% 10% 11% 12% 15% 16% 17%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (320) (455) (221) (289) (277) (437) (272) (161) (193) (240) (337) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 38% 39% 28% 32% 28% 38% 33% 37% 19% 29% 32%
No 50% 50% 44% 55% 48% 49% 50% 53% 47% 65% 58% 42%
Not sure 17% 11% 17% 17% 20% 23% 12% 14% 16% 16% 13% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (746) (433) (559) (195) (234) (377) (186) (663) (129) (120) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 16% 31% 64% 12% 69% 26% 35% 47% 28% 36% 34% 33%
No 50% 79% 46% 15% 81% 17% 54% 52% 39% 58% 48% 47% 50%
Not sure 17% 5% 23% 20% 7% 14% 20% 13% 14% 13% 17% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (320) (453) (219) (286) (276) (434) (273) (159) (193) (239) (336) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 24 - 25, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates October 24 - 25, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.316 to 2.887,
with a mean of one and a standard deviation of 0.35.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 55 questions not reported.
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